



## Совместная работа по пропаганде правовых знаний

Ветераны следствия участвуют в работе по предупреждению преступлений среди несовершеннолетних, пропаганде правовых знаний среди школьников и формированию в молодежной среде позитивного отношения к работе Следственного комитета России.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области оказывает Совету ветеранов следствия содействие, исполняя приказ Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 02.09.2011 № 134.

Ветераны периодически выезжают в различные районы Оренбуржья, где встречаются со школьниками, проводя с ними беседы и лекции.

Перед началом летних каникул группа ветеранов следствия из 9 человек выехала в г.Соль-Илецк Оренбургской области. В трех наиболее крупных средних общеобразовательных школах города они провели со старшеклассниками встречи, на которых рассказали об истории образования «майорских канцелярий», истории российского следствия и задачах, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации.

Кроме того, они встретились с первоклассниками данных школ и раздали им красочные памятки о правилах поведения в общественных местах и правилах ведения здорового образа жизни. Ветераны следствия принимали активное участие при разработке данных изданий.

Фотогалерея



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809897>